
 

 

 
 

 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

05.04.2019                                       м. Черкаси                                           № 72

         
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 
 

 

Всього членів комісії  -   17 

На засіданні присутні  -   12 

 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії     – Легойда С.М.  

секретар постійної комісії  – Яріш А.А. 

 

Члени комісії:  Булатецький М.І., Воронов С.П.,  Гайович В.Ю.,  

                          Далібожак І.С., Коломієць В. В., Лихошерст  С.В.,  

                          Мушієк М.Г., Овчаренко С. А., Павличук В.М. ,  

                          Підгорний А.В.  

                           

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Буданцев Р.П., Копійченко В.П., Коротков О. Г.,  

                           Погорілий В.Г., Сахно А.П. 

 

Запрошені:  

Бережна Альона Миколаївна – заступник начальника управління 

капітального будівництва Департаменту містобудування, архітектури, 

будівництва та житлово-комунального господарства обласної державної 

адміністрації   

Кійко Тетяна Євгеніївна – заступник начальника відділу вищої, 

професійно-технічної освіти та фінансового забезпечення управління освіти і 

науки обласної державної адміністрації 

Кошова Лариса Миколаївна - заступник начальника управління 

охорони здоров’я обласної державної адміністрації  



 

 

Митюк Тетяна Сергіївна - заступник директора - начальник управління 

міжбюджетних розрахунків та аналізу бюджету Департаменту фінансів  

обласної державної адміністрації 

Сімушіна Оксана Іванівна – заступник начальника управління освіти і 

науки обласної державної адміністрації 

 

У засіданні взяв участь перший заступник голови обласної ради 

Тарасенко Валентин Петрович. 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про внесення змін до рішення обласної ради від 18.12.2018                   

№ 28-20/VII «Про обласний бюджет Черкаської області на 2019 рік»  

Доповідає: 
 

Митюк  

Тетяна Сергіївна 

- заступник директора - начальник 

управління міжбюджетних 

розрахунків та аналізу бюджету 

Департаменту фінансів обласної 

державної адміністрації 

 

1. СЛУХАЛИ:  

           Митюк Т.С.,  яка зазначила, що на погодження постійної комісії 

вносяться 9 розпоряджень обласної державної адміністрації, що стосуються  

змін до показників обласного бюджету. 

По Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та житлово-

комунального господарства обласної державної адміністрації: 

Розпорядженням від 27.03.2019 № 174 «Про розподіл міжбюджетних 

трансфертів та внесення змін до Розподілу коштів бюджету розвитку за 

об’єктами у 2019 році» вводиться до складу обласного бюджету                   

6 579 200 грн субвенції з Черкаського міського бюджету передбаченої на 

реконструкцію будівлі приймального відділення з підвалом під корпус № 2 

Черкаського обласного кардіологічного центру. Також уточнюється назва 

уже затвердженого об’єкта по аеропорту у зв’язку з технічною помилкою 

його назви. 

Розпорядженнями від 03.04.2019 № 192 та від 04.04.2019 № 223 до 

складу обласного бюджету вводяться субвенції місцевих бюджетів на 

співфінансування будівництва амбулаторій на загальну суму  2,4 млн грн. Ці 

кошти передбачені на співфінансування 9 амбулаторій.  

Розпорядженням від 04.04.2019 № 224 розподіляється  27,2 тис грн 

місцевим бюджетам на виконання Програми підвищення енергоефективності 

та зменшення споживання енергоносіїв Черкаської області на 2019 рік.  

По Департаменту фінансів обласної державної адміністрації 

розпорядженням від 27.03.2019 № 175 вносяться зміни в частині 

редакційного уточнення назви об’єкта по Драбівському району у звязку з 

тим, що амбулаторія загальної практики  сімейної медицини в с. Мехедівка 

Драбівського району переіменована в комунальне некомерційне 



 

 

підприємство Зорівської сільської ради „Мехедівська амбулаторія загальної 

практики-сімейної медицини“. Ця субвенція надана за рахунок залишку 

коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 

заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій.  

По управлінню освіти і науки обласної державної адміністрації: 

Розпорядженням від 03.04.2019 № 193 до обласного бюджету вводится 

167 тис. грн субвенції яка надана з бюджету Шполянської міської об’єднаної 

теритріальної громади на придбання учнівських столів та стільців для 

кабінетів, поточного ремонту електромережі у Багатопрофільному 

регіональному центрі професійної освіти в області. 

Розпорядженням  від 03.04.2019 № 194 розподіляється додаткова 

субвенція з державного бюджету у сумі 37,3 млн грн на забезпечення якісної, 

сучасної та доступної загальної середньої освіти „Нова українська школа“. 

Субвенція розподіляється між місцевими та обласним бюджетом. 

Розпорядженням від 03.04.2019 № 195 розподіляється 3,3 млн грн 

додаткового обсягу субвенції з державного бюджету на надання державної 

підтримки особам з особливими освітніми потребами та здійснюється 

перерозподіл уже затвердженого обсягу цієї субвенції. 

Розпорядженням  від 03.04.2019 № 196 вносяться редакційні уточнення 

у назви обєктів які фінансуються за рахунок коштів субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-

економічного розвитку окремих територій.  

Тексти розпоряджень №№  174, 175, 192,  193, 194, 195, 196,  223, 224 

додаються до протоколу (додатки 1-9) 

 

В обговоренні взяли участь Булатецький М.І., Сімушіна О.І., 

Овчаренко С.А., Бережна А.М., Гайович В.Ю., Тарасенко В.П., Кошова Л.М., 

Яріш А.А., Коломієць В.В., Воронов С.П. 

Булатецький М.І. попросив надати додаткові пояснення щодо 

розподілу по управлінню освіти коштів субвенції з державного бюджету, 

зокрема коштів на надання державної підтримки особам з особливими 

освітніми потребами. 

Сімушіна О.І. повідомила, що розпорядженням обласної державної 

адміністрації від 27.02.2019 № 194 між місцевими та обласним бюджетом 

здійснено розподіл 37 млн грн передбачених на забезпечення якісної, 

сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа». 

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України цього року до області 

надійшло 30 895,1 тис. грн для придбання  дидактичних матеріалів, парт, 

робочих місць учителям і дітям та 6 436 тис. грн – для підготовки вчителів 

які будуть працювати у рамках реалізації проекту «Нова українська школа».  

Оксана Іванівна коротко поінформувала щодо розподілу цих коштів. 

Зокрема зазначила, що кошти поділено між усіма територіальними 

одиницями – містами, районами, обєднаними територіальними громадами з 

розрахунку на очікувану кількість дітей, шкіл і класів станом на 1 вересня 

2019 року. Цю інформацію в обласне управління подавали органи управління 



 

 

освітою на місцях. Відповідно до поданої інформації і було проведено 

розподіл. На сьогодні в області є 487  шкіл, 2688 класів – з І по ІV та 48 тис. 

учнів. Крім того розподіл здійснено з врахуванням кількості працівників які, 

як передбачено, будуть працювати і підвищувати кваліфікацію.  

Булатецький М.І. висловив заперечення щодо направлення 6,5 млн грн 

для Черкаського обласного кардіологічного центру. На його думку ці кошти 

доцільно направити для обласної чи третьої міської лікарень. 

Митюк Т.С. наголосила, що 6,579 млн грн - це цільова субвенція з 

Черкаського міського бюджету і передбачена на реконструкцію будівлі 

приймального відділення з підвалом під корпус № 2 Черкаського обласного 

кардіологічного центру. Ці кошти вводяться в обласний бюджет без зміни 

призначення. 

Бережна А.М. повідомила, що ці кошти необхідні для завершення робіт з 

реконтрукції будівлі приймального відділення обласного кардіологічного 

центру. 

Овчаренко С.А. зазначив, що у кардіоцентрі вже давно виникла нагальна 

потреба в облаштуванні приймального відділення.  

Тарасенко В.П. нагадав присутнім про те, що рішенням обласної ради 

кардіоцентру було надано частину приміщень  санаторію «Сосновий Бір» для 

облаштування приймального відділення. 

Кошова Л.М. пояснила, що у зв’язку із збільшенням обсягів оперативних 

втручань у кардіоцентрі планується збільшити лікувальну частину і 

залишити її в існуючому корпусі, а адміністративну частину та приймальне 

відділення розмістити в другому корпусі. У минулому році роботи з 

реконтрукції переданої кардіоцентру будівлі під корпус № 2 проводились за 

рахунок коштів обласного бюджету, а передбачені з Черкаського міського 

бюджету кошти необхідні для завершення робіт. 

Гайович В.Ю. попросив поінформувати щодо будівництва амбулаторій  

та висловив стурбованість щодо своєчасного виконання робіт та введення в 

експлуатацію об’єктів.  

Бережна А.М. повідомила, що в області заплановано будівництво 23 

лікарських амбулаторій. На даний час роботи розпочаті по 8 амбулаторіях і 

проводяться за кошти обласного бюджету. Планується у другому кварталі 

поточного року ввести в експлуатацію 22 амбулаторії і лише одну - у 

третьому. 

Яріш А.А. повідомив, що питання будівництва амбулаторій 

порушувалося на засіданні колегії обласної державної адміністрації. 

Виявлено недоліки та визначено причини затримки виконання робіт. 

Опікуватись цим питанням доручено першому заступнику голови обласної 

державної адміністрації Виосоцькому Т. За декілька днів, що минули із дня 

засідання колегії, він побував у районах, у тому числі і Черкаському,  

ознайомився їз станом виконання робіт. Проведено зустрічі за участі голів 

райдержадміністрацій, проектантів, підрядників, представників організацій, 

що здійснюють технагляд. Визначили проблеми і обговорили шляхи їх 

вирішення.  



 

 

Анатолій Анатолійович зазначив, що організацію з робіт реалізації  

проекту  у Черкаському районі  визнано однією з найкращих в області. 

Коломієць В.В. висловив незадоволення щодо діяльності обласного 

управління охорони здоров’я і, зокрема його керівника, у вирішенні питань 

будівництва амбулаторій. 

Мушієк М.Г. порушив питання виділення Кабінетом Міністрів України 

субвенції місту Черкаси на дороги. 

Митюк Т.С. зазначила, що в обласному бюджеті кошти, передбачені на 

ремонт доріг, ідуть однією сумою без розбивки за дорогами. Розбивка за 

дорогами здійснюється окремими розпорядженнями голови обласної 

державної адміністрації. 

Воронов С.П. поцікавився проведеними розрахунками щодо розподілу 

державних субвенцій управлінням освіти облдежадміністрації для 

навчальних закладів та інклюзивно ресурсних центрів міста Черкаси. 

Враховуючи, що сума коштів по місту Черкаси залишилась майже без змін, 

то на його думку цей розподіл було здійснено суб’єктивно.  

Сімушіна О.І. наголосила, що розподіл по місту Черкаси було здійснено 

відповідно до інформації, яка була надана з міста Черкаси за підписом 

Воронова С.П., як керівника Департаменту освіти та гуманітарної політики 

Черкаської міської ради. За поданою інформацією станом на перше вересня 

2019 року у місті буде І-ІV класів 397  та 11902 учнів.  

По інклюзивній освіті перша інформація станом на 1 січня подавалась в 

міністерство щодо кількості дітей які перебувають на інклюзивній освіті у 

закладах загальносередньої освіти, тобто у школах, у садочках, і професійно-

технічної освіти. Станом на 1 березня кількість діток збільшилась, області 

добавили кошти і відповідно управлінням освіти зроблено перерозподіл 

відповідно до інформації, що надійшла з міст і сіл області. По місту  Черкаси 

кількість діток збільшилась на 5 і додатково виділяються кошти, а також 

надаються кошти на дошкільнят, так як раніше такі кошти не виділялись. Ці 

кошти передбачені на придбання обладнання для проведення корекційної 

роботи з дітками. По області таких діток 52, у Черкасах - 13. Крім того 

розподілено кошти на професійно-технічні заклади, де навчаються діти із 

особливими тотребами, тобто діти  із розумовими чи фізичними вадами.  

Що стосується інклюзивно-ресурсних центрів то при розпоілі субвенції  

розглядались ті заклади де вже розпочата робота. У минулому році в області 

було створено 26 ІРЦ. По місту  Черкаси було подано, що буде створено 2. 

Тож у минулому році Черкаському міському бюджету було виділено кошти 

на створення двох центрів, але частину з них  прийшлось повернути так як 

було створено лише 1 центр. На сьогоднішній день в Черкасах є великі 

проблеми, адже було зареєстровано юридичну одницю за однією адресою, а 

фактично люди працювали за іншою. На сьогодні вже здійснено відповідні 

зміни в реєстрації, В минулому році місту Чераси на функціонування ІРЦ 

було виділено 114 тис. грн. 

У цьому році області виділено кошти на функціонування 5 інклюзивно 

ресурсних центрів. Це ті центри які вже створені і функціонують. При 



 

 

розподілі коштів за основу бралося те, що центр сформований, є керівник, 

певний  склад, певні території і вони розпочали  роботу, а також 

враховувалась підтримка місцевих органів влади. Як приклад наведено місто 

місто Умань де із міського бюджету інклюзивно-ресурсному центру виділено 

700 тис. грн і з  обласного бюджету виділяється 200 тис. грн.  

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 72/1 додається до протоколу (додаток 10). 

 

 „За“ - 9,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 3,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                      С. Легойда 

 

 

Секретар постійної комісії                                                   А. Яріш 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ВИСНОВОК 

постійної комісії обласної ради з питань  

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

05.04.2019 м.Черкаси №  72/1 

 

 

Про внесення змін до рішення 

обласної ради від 18.12.2018 № 28-20/VII 

«Про обласний бюджет на 2019 рік» 

 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», пункту 8 статті 14 Регламенту обласної ради, затвердженого 

рішенням обласної ради від 19.02.2016 №3-3/VII (зі змінами), статей 23, 

108 Бюджетного кодексу України, Порядку передачі бюджетних призначень, 

перерозподілу видатків бюджету і надання кредитів з бюджету, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.01.2011 № 18, 

пункту 16 рішення обласної ради від 18.12.2018 № 28-20/VII «Про обласний 

бюджет на 2019 рік» постійна комісія з питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів, заслухавши та обговоривши інформацію 

заступника директора Департаменту фінансів обласної державної 

адміністрації Митюк Т.С., заступника начальника управління капітального 

будівництва - начальника відділу економічного аналізу Департаменту 

містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального 

господарства обласної державної адміністрації Бережну А.М., заступника 

начальника управління освіти і науки обласної державної адміністрації 

Сімушіну О.І. та заступника начальника – начальника відділу організації 

надання медичної допомоги дорослому населенню, матерям та дітям 

управління охорони здоров'я обласної державної адміністрації Кошову Л.М. 

– вирішила: 

1. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації: 

1.1. від 27.03.2019 №174 «Про розподіл міжбюджетних трансфертів та 

внесення змін до Розподілу коштів бюджету розвитку за об’єктами у 2019 

році» та внести до обласного бюджету наступні зміни:  

збільшити доходи спеціального фонду (бюджету розвитку) обласного 

бюджету по коду 41053900 „Інші субвенції з місцевого бюджету“ на суму 

6 579 200 грн та відповідно видатки спеціального фонду (бюджету розвитку) 

головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту містобудування, 

архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства Черкаської 

обласної державної адміністрації за КПКВК 16 1 7322 „Будівництво 

медичних установ та закладів“ у сумі 6 579 200 грн; 

внести зміни до Розподілу коштів бюджету розвитку за об’єктами  

у 2019 році, згідно з додатком 1. 



 

 

1.2. від 27.03.2019 №175 «Про перерозподіл видатків обласного бюджету 

та внесення змін до Переліку об’єктів, видатки на які у 2019 році будуть 

проводитись за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку 

окремих територій» та внести до обласного бюджету наступні зміни:  

здійснити перерозподіл видатків обласного бюджету в межах загального 

обсягу бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику 

бюджетних коштів – Департаменту фінансів Черкаської обласної державної 

адміністрації, шляхом зменшення видатків загального фонду (видатки 

споживання) та відповідного збільшення видатків загального фонду (видатки 

розвитку) по КПКВК 37 1 9570 „Субвенція з місцевого бюджету на 

здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих 

територій за рахунок залишку коштів відповідної субвенції з державного 

бюджету, що утворився на початок бюджетного періоду“ на суму 145 846,40 

грн; 

внести зміни до Переліку об’єктів, видатки на які у 2019 році будуть 

проводитись за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку 

окремих територій, згідно з додатком 2. 

1.3. від 03.04.2019 № 192 «Про розподіл міжбюджетних трансфертів та 

внесення змін до Розподілу коштів бюджету розвитку за об’єктами у 2019 

році» та внести до обласного бюджету наступні зміни: 

збільшити доходи спеціального фонду (бюджету розвитку) обласного 

бюджету по коду 41053700 „Субвенція з місцевого бюджету на 

співфінансування інвестиційних проектів“ на суму 1 277 309,00 грн  

і спрямувати їх головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту 

містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального 

господарства Черкаської обласної державної адміністрації, по КПКВК 

16 1 7367 „Виконання інвестиційних проектів в рамках реалізації заходів, 

спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості“, 

спеціальний фонд (бюджет розвитку), видатки розвитку. 

Внести зміни до Розподілу коштів бюджету розвитку за об’єктами  

у 2019 році в частині бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту містобудування, 

архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства Черкаської 

обласної державної адміністрації, по КПКВК 16 1 7367 „Виконання 

інвестиційних проектів в рамках реалізації заходів, спрямованих на розвиток 

системи охорони здоров’я у сільській місцевості“, шляхом збільшення 

видатків по об’єктах: 

1) „Амбулаторія загальної практики сімейної медицини по 

вул. Шевченка, 32, в с. Червоний Кут Жашківського району – будівництво“ 

на  

суму 438 464,00 грн; 



 

 

2) „Амбулаторія загальної практики сімейної медицини по 

вул. Шкільній, 7, в с. Пугачівка Жашківського району – будівництво“ на суму 

438 155,00 грн; 

3) „Амбулаторія загальної практики сімейної медицини по вул. 

Київській, 52, в с. Степанці Канівського району – будівництво“ на суму 56 

187,00 грн; 

4) „Амбулаторія загальної практики сімейної медицини по 

вул. Петропавлівській, 19а, в с. Дмитрушки Уманського району – 

будівництво“ на суму 344 503,00 грн. 

1.4. від 03.04.2019 № 193 «Про розподіл міжбюджетних трансфертів» та 

збільшити доходи загального фонду обласного бюджету по коду 41053900 

„Інші субвенції з місцевого бюджету“ на суму 167 445 грн. 

Збільшити видатки обласного бюджету по головному розпоряднику 

бюджетних коштів – управлінню освіти і науки Черкаської обласної 

державної адміністрації по загальному фонду за КПКВК 06 1 1110 

„Підготовка кадрів професійно-технічними закладами та іншими закладами 

освіти“ на суму 167 445 грн (видатки споживання). 

1.5. від 03.04.2019 № 194 «Про розподіл субвенції з державного 

бюджету» та збільшити доходи загального фонду обласного бюджету по 

коду 41037200 „Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на 

забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти „Нова 

українська школа“ в сумі 37 331 800 грн, у тому числі видатки споживання – 

6 436 700 грн, видатки розвитку – 30 895 100 грн. 

Здійснити розподіл субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої 

освіти „Нова українська школа“ у 2019 році згідно з додатком 3. 

По головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню освіти і 

науки Черкаської обласної державної адміністрації збільшити видатки 

обласного бюджету по загальному фонду за: 

КПКВК 06 1 1040 „Надання загальної середньої освіти 

загальноосвітніми школами-інтернатами, загальноосвітніми санаторними 

школами-інтернатами“ в сумі 396 682 грн, у тому числі видатки споживання 

– 285 663 грн, видатки розвитку – 111 019 грн; 

КПКВК 06 1 1080 „Надання загальної середньої освіти 

загальноосвітніми спеціалізованими школами-інтернатами з поглибленим 

вивченням окремих предметів і курсів для поглибленої підготовки дітей в 

галузі науки і мистецтв, фізичної культури і спорту, інших галузях, ліцеями з 

посиленою військово-фізичною підготовкою“ в сумі 102 919 грн, у тому 

числі видатки споживання – 58 511 грн, видатки розвитку – 44 408 грн; 

КПКВК 06 1 1140 „Підвищення кваліфікації, перепідготовка кадрів 

закладами післядипломної освіти“ − 5 793 030 грн (видатки споживання), у 

тому числі оплата праці − 2 755 743 грн. 

1.6. від 03.04.2019 № 195 «Про перерозподіл та розподіл субвенції з 

державного бюджету» та збільшити доходи загального фонду обласного 

бюджету по коду 41035400 „Субвенція з державного бюджету місцевим 



 

 

бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми 

потребами“ в сумі 3 310 800 грн, у тому числі видатки споживання –  

539 000 грн, видатки розвитку – 2 771 800 грн. 

Здійснити перерозподіл субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми 

потребами у 2019 році згідно з додатком 4. 

Здійснити розподіл додаткового обсягу субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з 

особливими освітніми потребами у 2019 році згідно з додатком 5. 

По головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню освіти і 

науки Черкаської обласної державної адміністрації:  

зменшити видатки обласного бюджету по загальному фонду за КПКВК 

06 1 9330 „Субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки 

особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції 

з державного бюджету“ в сумі 939 590 грн (видатки споживання) та 

відповідно збільшити на суму 273 590 грн (видатки розвитку); 

збільшити видатки загального фонду за КПКВК 06 1 1110 „Підготовка 

кадрів професійно-технічними закладами та іншими закладами освіти“ на 

суму 844 457 грн (видатки розвитку). 

1.7. від 03.04.2019 № 196 «Про внесення змін до Переліку об’єктів, 

видатки на які у 2019 році будуть проводитись за рахунок коштів субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо 

соціально-економічного розвитку окремих територій» та внести зміни до 

Переліку об’єктів, видатки на які у 2019 році будуть проводитись за рахунок 

коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 

заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій згідно з 

додатком 6. 

1.8. від 04.04.2019 № 223 «Про розподіл міжбюджетних трансфертів, 

внесення змін до Розподілу коштів бюджету розвитку за об’єктами у 2019 

році та перерозподіл видатків» та внести до обласного бюджету наступні 

зміни: 

збільшити доходи спеціального фонду (бюджету розвитку) обласного 

бюджету по коду 41053700 „Субвенція з місцевого бюджету на 

співфінансування інвестиційних проектів“ на суму 1 086 450,00 грн і 

спрямувати їх головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту 

містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального 

господарства Черкаської обласної державної адміністрації, по КПКВК 

16 1 7367 „Виконання інвестиційних проектів в рамках реалізації заходів, 

спрямованих  на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості“, 

спеціальний фонд (бюджет розвитку), видатки розвитку. 

Внести зміни до Розподілу коштів бюджету розвитку за об’єктами у 

2019 році в частині бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту містобудування, 

архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства Черкаської 

обласної державної адміністрації, по КПКВК 16 1 7367 „Виконання 



 

 

інвестиційних проектів в рамках реалізації заходів, спрямованих на розвиток 

системи охорони здоров’я у сільській місцевості“, шляхом збільшення 

видатків по об’єктах: 

1) „Амбулаторія загальної практики сімейної медицини по 

вул. Т. Г. Шевченка, 2А, в с. Тальянки Тальнівського району – будівництво“ 

на суму 644 861,00 грн; 

2) „Амбулаторія загальної практики сімейної медицини по вул. Івана 

Гонти, 2, в с. Розсішки Христинівського району – будівництво“ на  

суму 43 973,00 грн; 

3) „Амбулаторія загальної практики сімейної медицини по 

вул. Шкільній, 16а, в с. Антонівка Шполянського району – будівництво“ на 

суму  

177 947,00 грн; 

4) „Амбулаторія загальної практики сімейної медицини по 

вул. Центральній, 190/1, в с. Набутів Корсунь-Шевченківського району – 

будівництво“ на суму 56 187,00 грн; 

5) „Амбулаторія загальної практики сімейної медицини по вул. 

Анісімова, 14, в с. Ладижинка Уманського району – будівництво“ на суму 

163 482,00 грн. 

По головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту 

містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального 

господарства Черкаської обласної державної адміністрації зменшити видатки 

бюджету розвитку обласного бюджету по об’єкту „Виготовлення концепції 

архітектурно-планувальної організації території КП „Аеропорт Черкаси 

Черкаської обласної ради“ по вул. Смілянська, 168 у м. Черкаси“, 

КПКВК 16 1 7370 „Реалізація інших заходів щодо соціально-економічного 

розвитку територій“ (видатки розвитку спеціального фонду) на суму 

270 244,00 грн та, відповідно, збільшити видатки споживання загального 

фонду по КПКВК 16 1 7370 „Реалізація інших заходів щодо соціально-

економічного розвитку територій“. 

1.9. від 04.04.2019 № 224 «Про розподіл субвенції з обласного бюджету 

місцевим бюджетам на виконання Програми підвищення енергоефективності 

та зменшення споживання енергоносіїв Черкаської області на 2019 рік» та 

затвердити розподіл субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на 

виконання Програми підвищення енергоефективності та зменшення 

споживання енергоносіїв Черкаської області на 2019 рік згідно з додатком 7. 

 

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                С. Легойда 

 

 

 



 

 

 

 

 Додаток 4 

до висновку постійної комісії з 

питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради  від      

05.04.2019 № 72/1     

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної 

підтримки особам з особливими освітніми потребами у 2019 році 

№ з/п Назва місцевого бюджету 

адміністративно-територіальної одиниці 

Обсяг субвенції на 

підтримку осіб 

з особливими освітніми 

потребами (загальний 

фонд), гривень 

видатки 

споживання 

видатки 

розвитку 

1 2 3 4 

1. Бюджет міста Черкас -135 988 +250 988 

2. Бюджет міста Золотоноші +11845 +11155 

3. Бюджет міста Канева -105 283 +128 283 

4. Бюджет міста Сміли -44 620 +44 620 

5. Бюджет міста Умані -193 200 + 193 200 

6. Районний бюджет Городищенського 

району 

-2 818 +94 818 

7. Районний бюджет Драбівського району -16 733 +16 733 

8. Районний бюджет Звенигородського 

району 

-38 353 +61 353 

9. Районний бюджет Катеринопільського 

району 

+34 845 +11 155 

10. Районний бюджет Корсунь-

Шевченківського району 

-16 733 +16 733 

10. Районний бюджет Монастирищенського 

району 

-22 310 +22 310 

12. Районний бюджет Тальнівського району -16 733 +16 733 

13. Районний бюджет Уманського району -11 155 +11 155 

14. Районний бюджет Христинівського 

району 

-33 465 +33 465 

15. Районний бюджет Черкаського району -14 663 +83 663 

16. Районний бюджет Чигиринського 

району 

+52 267 +16 733 



 

 

 

17. Районний бюджет Чорнобаївського 

району 

-33 465 +33 465 

18. Бюджет Білозірської сільської 

об’єднаної територіальної громади 

-22 310 +22 310 

1 2 3 4 

19. Бюджет Степанецької сільської 

об’єднаної територіальної громади 

-24 150 +24 150 

20. Бюджет Мліївської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

+6 267 +16 733 

21. Бюджет Жашківської міської об’єднаної 

територіальної громади 

-16 043 +39 043 

22. Бюджет Ліплявської сільської 

об’єднаної територіальної громади 

+6 267 + 16 733 

23. Бюджет Іваньківської сільської 

об’єднаної територіальної громади 

-11 155 +11 155 

24. Бюджет Паланської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

-11 155 +11 155 

25. Бюджет Степанківської сільської 

об’єднаної територіальної громади 

-11 155 +11 155 

26. Бюджет Іркліївської сільської 

об’єднаної територіальної громади 

+11 845 +11 155 

27. Бюджет Бобрицької сільської об’єднаної 

територіальної громади 

+22 690 +22 310 

28. Бюджет Дмитрушківської сільської 

об’єднаної територіальної громади 

-16 733 +16 733 

29. Бюджет Леськівської сільської 

об’єднаної територіальної громади 

-16 733 +16 733 

30. Бюджет Лисянської селищної 

об’єднаної територіальної громади 

-11 155 +11 155  

31. Бюджет Литвинецької сільської 

об’єднаної територіальної громади 

+23 000 0 

32. Бюджет Межиріцької сільської 

об’єднаної територіальної громади 

+11 845 +11 155 

33. Бюджет Русько-Полянської сільської 

об’єднаної територіальної громади 

-4 888 +27 888 

34. Бюджет Таганчанської сільської 

об’єднаної територіальної громади 

-11 155 +11 155 

35. Бюджет Червонослобідської сільської 

об’єднаної територіальної громади 

-44 620 +44 620 

36. Бюджет Чигиринської міської 

об’єднаної територіальної громади 

-22 310 +22 310 

37. Обласний бюджет Черкаської області  -939 590 +273 590 

РАЗОМ -1 667 800 +1 667 800 



 

 

 Додаток 5 

до висновку постійної комісії  

з питань соціально-економічного розвитку, 

бюджету та фінансів Черкаської обласної 

ради  від 05.04.2019 № 72/1     

  

РОЗПОДІЛ 

додаткового обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами 

у 2019 році 

№ з/п Назва місцевого 

бюджету 

адміністративно-

територіальної 

одиниці 

Обсяг субвенції (загальний фонд), гривень 

підтримка осіб з особливими 

освітніми потребами 

оснащення 

інклюзивно

-ресурсних 

центрів  
у закладах дошкільної 

освіти 

у 

закладах 

професій

ної 

(професій

но-

технічної

) освіти 

видатки 

споживання 

видатки 

розвитку 

видатки 

розвитку 

видатки 

розвитку 

1 2 3 4 5 6 

1. Бюджет міста Черкас 134 750 73 813 633 343  

2. Бюджет міста 

Золотоноші 

31 098 16 745   

3. Бюджет міста Канева 20 731 11 163  200 000 

4. Бюджет міста Сміли 155 481 83 721   

5. Бюджет міста Умані 31 096 16 744  200 000 

6. Районний бюджет 

Городищенського 

району 

   200 000 

7. Районний бюджет 

Звенигородського 

району 

41 462 22 326   

8. Районний бюджет 

Золотоніського 

району 

   200 000 

9. Районний бюджет 

Лисянського району 

   200 000 

10. Районний бюджет 

Монастирищенськог

10 365 6 000   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

о району 

11. Районний бюджет 

Смілянського району 

10 365 6 000   

12. Районний бюджет 

Черкаського району 

10 365 6 000   

13. Районний бюджет 

Чорнобаївського 

району 

62 192 33 488   

1 2 3 4 5 6 

14. Бюджет 

Степанецької 

сільської об’єднаної 

територіальної 

громади 

10 365 6 000   

15. Бюджет 

Дмитрушківської 

сільської об’єднаної 

територіальної 

громади 

10 365 6 000   

16. Бюджет 

Шевченківської 

сільської об’єднаної 

територіальної 

громади 

10 365 6000   

17. Обласний бюджет 

Черкаської області 

  844 457  

РАЗОМ 539 000 294 000 1 477 800 1 000 000 



 

 

 

 

Додаток 7 

до висновку постійної комісії з 

питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради  від 

05.04.2019 № 72/1     
 

 

 

 

Розподіл субвенції  

з обласного бюджету місцевим бюджетам на виконання  

Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання 

енергоносіїв Черкаської області на 2019 рік 

 

№ з/п Бюджети  Обсяг коштів (грн) 

1. Золотоніський міський 13 413,00 

2. Звенигородський районний 231,00 

3. Катеринопільський районний 9 352,00 

4. Корсунь-Шевченківський районний 99,00 

5. Маньківський районний 2 715,00 

6. Шполянський районний 1 373,00 

Всього 27 183,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

Додаток 1 

до висновку постійної комісії з 

питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради 

від 05.04.2019 № 72 /1     

ЗМІНИ, 

що вносяться до Розподілу коштів бюджету розвитку за об’єктами у 2019 році 

Код бюджету/Код 

програмної 

класифікації головного 

розпорядника коштів 

Назва бюджету/ 

Головний розпорядник коштів/ 

Назва об’єктів 

Обсяг видатків 

бюджету 

розвитку, 

гривень 

1 2 3 

16 0 0000 Департамент містобудування, архітектури, будівництва та житлово-

комунального господарства Черкаської обласної державної адміністрації 

+6 579 200 

16 1 7322 Будівництво медичних установ та закладів +6 579 200 

 Реконструкція будівлі приймального відділення з підвалом (літ S-I) під 

корпус № 2 Черкаського обласного кардіологічного центру по 

вул. Мечникова, 25 в м. Черкаси 

+6 579 200 

16 1 7330 Будівництво інших об’єктів комунальної власності   

 Реконструкція Черкаського академічного обласного українського музично-

драматичного театру імені Т. Г. Шевченка по бульв. Шевченка, 234, 

у м. Черкасах з метою ліквідації наслідків надзвичайної ситуації 

техногенного характеру внаслідок пожежі, яка сталася 01.07.2015 

в приміщенні театру (коригування проектно-кошторисної документації та 

отримання експертного звіту) 

-997 218 

 Реконструкція периметрового огородження КП „Аеропорт 

Черкаси Черкаської обласної ради“ по вул. Смілянська, 168 у м. Черкаси 

(виготовлення проектно-кошторисної документації та отримання 

експертного звіту) 

+997 218 



 

 

Всього +6 579 200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Додаток 2 

до висновку постійної комісії з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради 

від 05.04.2019 № 72/1     

ЗМІНИ 

до Переліку об’єктів, видатки на які у 2019 році будуть проводитись за рахунок коштів 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів  

щодо соціально-економічного розвитку окремих територій 
Код 

бюджету/Код 

програмної 

класифікації 

головного 

розпорядника 

коштів 

Назва бюджету/ 

Головний розпорядник коштів/ 

Назва об’єктів 

Загальний 

фонд 

 

за рахунок Спеціальн

ий фонд 

за рахунок Разом за рахунок 

залишку 

субвенції 

станом на 

01.01.2019 

залишку 

субвенції 

станом на 

01.01.2019 

залишку 

субвенції 

станом на 

01.01.2019 

1 2 3 4 5 6 7 8 

23524000000 Бюджет Зорівської сільської 

об’єднаної територіальної громади       

37 0 0000 Департамент фінансів Черкаської 

обласної державної адміністрації       

37 1 9570 Капітальний ремонт амбулаторії 

загальної практики сімейної медицини 

в с. Мехедівка Драбівського району 

Черкаської області з елементами 

теплової санації та благоустрою 

-76 000 -76 000 -299 000 -299 000 -375 000 -375 000 

37 1 9570 Капітальний ремонт Комунального 

некомерційного підприємства 

Зорівської сільської ради „Мехедівська 

амбулаторія загальної практики-

сімейної медицини“ (з елементами 

теплової санації та благоустрою) 

+76 000 +76 000 +299 000 +299 000 +375 000 +375 000 

Всього       



 

 

Додаток 3 

до висновку постійної комісії з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів Черкаської 

обласної ради  від 05.04.2019 № 72/1     

 

РОЗПОДІЛ 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної 

середньої освіти „Нова українська школа“ у 2019 році 

                                гривень 

№ з/п Назва місцевого бюджету адміністративно-

територіальної одиниці 

Закупівля дидактичних 

матеріалів, музичних 

інструментів, сучасних меблів, 

комп’ютерного обладнання, 

відповідного мультимедійного 

контенту для початкових класів  

згідно з переліком, 

затвердженим МОН 

Підготовка тренерів-

педагогів, супервізорів, 

проведення супервізії та 

підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників,  

у тому числі вчителів, які 

забезпечують здобуття 

учнями 5−11(12) класів 

загальної середньої освіти 

видатки 

споживання 

видатки 

розвитку 

видатки споживання 

1 2 3 4 5 

1. Бюджет міста Черкас 4 204 009 732 725  

2. Бюджет міста Ватутіного 254 698 88 815 10000 

3. Бюджет міста Золотоноші 454 709 133 223 15000 

4. Бюджет міста Канева 337 611 111 019 15000 

5. Бюджет міста Сміли 1 014 549 288 650 15000 

6. Бюджет міста Умані 1 337 233 355 262 20000 

7. Районний бюджет Городищенського району 303 035 111 019 15000 

8. Районний бюджет Драбівського району 465 371 421 874 15000 



 

 

9. Районний бюджет Жашківського району 302 722 355 262 15000 

10. Районний бюджет Звенигородського району 630 256 399 670 15000 

11. Районний бюджет Золотоніського району 618 282 532 893 15000 

12. Районний бюджет Кам’янського району 110 445 111 019 15000 

13. Районний бюджет Канівського району 12 181 22 204 15000 

14. Районний бюджет Катеринопільського району 257 906 88 815 15000 

15. Районний бюджет Корсунь-Шевченківського 

району 

343 569 133 223 15000 

16. Районний бюджет Лисянського району 177 440 222 039 15000 

17. Районний бюджет Маньківського району 340 692 333 058 15000 

18. Районний бюджет Монастирищенського району 574 490 244 243 15000 

19. Районний бюджет Смілянського району 166 933 155 427 15000 

20. Районний бюджет Тальнівського району 318 164 466 281 15000 

21. Районний бюджет Уманського району 405 453 288 650 18670 

22. Районний бюджет Христинівського району 640 374 444 077 15000 

23. Районний бюджет Черкаського району 383 025 266 446 15000 

24. Районний бюджет Чигиринського району 111 732 111 019 15000 

25. Районний бюджет Чорнобаївського району 616 436 599 505 15000 

26. Районний бюджет Шполянського району 254 215 333 058 15000 

27. Бюджет Білозірської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

149 393 44 408 5000 

 

28. Бюджет Єрківської селищної об’єднаної 

територіальної громади 

99 339 22 204 5000 

 

29. Бюджет Мокрокалигірської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

57 732 44 408 5000 

30. Бюджет Тальнівської міської об’єднаної 

територіальної громади 

238 180 88 815 5000 

31. Бюджет Стеблівської селищної об’єднаної 107 572 88 815 5000 



 

 

територіальної громади 

32. Бюджет Набутівської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

76 045 88 815 5000 

33. Бюджет Селищенської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

30 839 44 408 5000 

34. Бюджет Ротмістрівської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

73 944 88 815 5000 

35. Бюджет Шполянської міської об’єднаної 

територіальної громади 

417 214 244 243 5000 

36. Бюджет Степанецької сільської об’єднаної 

територіальної громади 

91 787 44 408 5000 

37. Бюджет Мліївської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

82 095 66 612 5000 

38. Бюджет Бузівської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

33 155 22 204 5000 

39. Бюджет Соколівської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

79 176 44 408 5000 

40. Бюджет Жашківської міської об’єднаної 

територіальної громади 

364 716 155 427 5000 

41. Бюджет Кам’янської міської об’єднаної 

територіальної громади 

232 391 88 815 5000 

42. Бюджет Ліплявської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

52 842 44 408 5000 

43. Бюджет Карашинської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

29 809 66 612 5000 

44. Бюджет Моринської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

22 818 22 204 5000 

45. Бюджет Іваньківської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

45 594 22 204 5000 



 

 

46. Бюджет Паланської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

131 761 133 223 5000 

47. Бюджет Степанківської сільської об’єднаної 

територіальної громади 
99 382 44 408 5000 

48. Бюджет Іркліївської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

85 441 66 612 5000 

49. Бюджет Матусівської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

57 302 44 408 5000 

50. Бюджет Зорівської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

50 353 44 408 5000 

51. Бюджет Михайлівської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

72 572 66 612 5000 

52. Бюджет Буцької селищної об’єднаної 

територіальної громади 

57 990 22 204 5000 

53. Бюджет Балаклеївської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

119 239 111 019 5000 

54. Бюджет Баландинської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

18 443 22 204 5000 

55. Бюджет Березняківської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

48 467 44 408 5000 

56. Бюджет Бобрицької сільської об’єднаної 

територіальної громади 

41 775 44 408 5000 

57. Бюджет Бужанської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

49 239 22 204 5000 

58. Бюджет Великохутірської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

34 185 22 204 5000 

59. Бюджет Вільшанської селищної об’єднаної 

територіальної громади 

102 425 111 019 5000 

60. Бюджет Водяницької сільської об’єднаної 

територіальної громади 

25 691 22 204 5000 



 

 

61. Бюджет Дмитрушківської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

142 313 66 612 5000 

62. Бюджет Ладижинської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

115 893 44 408 5000 

63. Бюджет Лебедівської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

26 464 44 408 5000 

64. Бюджет Леськівської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

102 728 44 408 5000 

65. Бюджет Лип’янської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

14 282 22 204 5000 

66. Бюджет Лисянської селищної об’єднаної 

територіальної громади 

163 891 66 612 5000 

67. Бюджет Литвинецької сільської об’єднаної 

територіальної громади 

28 523 22 204 5000 

68. Бюджет Медведівської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

47 437 44 408 5000 

69. Бюджет Межиріцької сільської об’єднаної 

територіальної громади 

56 831 66 612 5000 

70. Бюджет Михайлівської  сільської об’єднаної 

територіальної громади 

19 430 22 204 5000 

71. Бюджет Плешканівської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

43 834 44 408 5000 

72. Бюджет Русько-Полянської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

191 729 66 612 5000 

73. Бюджет Сагунівської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

90 200 88 815 5000 

74. Бюджет Таганчанської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

30 882 44 408 5000 

75. Бюджет Тернівської  сільської об’єднаної 

територіальної громади 

57 560 88 815 5000 



 

 

76. Бюджет Хлистунівської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

83 940 66 612 5000 

77. Бюджет Червонослобідської сільської 

об’єднаної територіальної громади 

268 850 111 019 5000 

78. Бюджет Чигиринської міської об’єднаної 

територіальної громади 

255 808 155 427 5000 

79. Бюджет Шевченківської сільської об’єднаної 

територіальної громади 

82 610 44 408 5000 

80. Обласний бюджет Черкаської області 344 174 155 427 5 793 030 

ВСЬОГО 20 081 815 10 813 285 6 436 700 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

                                                                                                                                    Додаток 6 

до висновку постійної комісії з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету та 

фінансів Черкаської обласної ради   

від 05.04.2019 № 72/1     

 

 

ЗМІНИ 

до Переліку об’єктів, видатки на які у 2019 році будуть проводитись за рахунок коштів 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів  

щодо соціально-економічного розвитку окремих територій 

 
Код 

бюджету/Код 

програмної 

класифікації 

головного 

розпорядника 

коштів 

Назва бюджету/ 

Головний розпорядник коштів/ 

Назва об’єктів 

Спеціальний 

фонд 

за рахунок Разом за рахунок 

залишку 

субвенції 

станом на 

01.01.2019 

залишку 

субвенції 

станом на 

01.01.2019 

1 2 3 4 5 6 

23100000000 Обласний бюджет     

06 0 0000  Управління освіти і науки Черкаської обласної 

державної адміністрації     

06 1 7363 Придбання мінітрактора та навісного обладнання 

до нього, косарки та лопати для Золотоніської школи-

інтернат I-III ступенів Черкаської області 

-111 000 -111 000 -111 000 -111 000 

06 1 7363 

 

Придбання мінітрактора та навісного обладнання 

до нього, косарки та лопати для Золотоніської 

загальноосвітньої санаторної школи-інтернату 

І-ІІІ ступенів Черкаської обласної ради 

+111 000 +111 000 +111 000 +111 000 

06 1 7363 

 

Придбання соляного галогенератора в кількості 

2-х шт. для Золотоніської школи-інтернат I-III ступенів 

Черкаської області 

-21 000 -21 000 -21 000 -21 000 



 

 

06 1 7363 

 

Придбання соляного галогенератора в кількості 

2-х шт. для Золотоніської загальноосвітньої санаторної 

школи-інтернату І-ІІІ ступенів Черкаської обласної ради 

+21 000 +21 000 +21 000 +21 000 

06 1 7363 

 

Придбання обладнання для розширення матеріально-

технічної бази навчально-практичного центру 

за професією „Швачка“, „Кравець“, „Закрійник“ 

Золотоніського професійного ліцею Черкаської області 

-239 000 -239 000 -239 000 -239 000 

06 1 7363 

 

Придбання обладнання для розширення матеріально-

технічної бази навчально-практичного центру за 

професією „Швачка“, „Кравець“, „Закрійник“ 

Державного навчального закладу „Золотоніський 

професійний ліцей“ 

+239 000 +239 000 +239 000 +239 000 

Всього     

 

 
 


